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o novogradnji
VVZ >Ane Ziherl<

Na zborih volivcev v krajev-
ni skupnosti Kolodvor, Stara
Ljubljana, Tabor in na zboru
volilne enote (republiški svet
zveze sindikatov za Slovenijo)
so občani spraševali med dru-
gim tudi o gradnjd nove otro-
&ke varstvene ustanove ob Res-
ljevi cesti.

Res je VVZ Ane Ziherl že
dalj fiasa v središču poeomosti
tako zaradd tega, ker bo pač
eden najve6jih Ijubljanskih vrt-
cev za 400 otrok in dojenčkov
kot zaradi svoje lokacije in ce-
ne gradnje, ki je bila nekaj 6a-
sa spoma. Poleg tega je na tem
mestu že vzgojno varstveni za-
vod, ki ga bo treba porušiti. Ni
čudno, da so občani glede na
najrazličnejše informacije dom-
nevali o tej gradnji vse mogo-
če in o njej spraševali tudi na
zborih volivcev.

Toda gradnja te otroške var-
stvene ustanove je bila v raz-
pravi že pred dvema letoma, ko
smo se Ljubljančani na referen-
dumu odločali za samoprispe-
vek. Takrat smo se tudi odlo-
čili, da bi staro stavbo vrtca
podrli, ker je Zavod za raziska-
vo materiala in konstrukcij že
pred časom ugotovil slabo no-
silnost in statiko zgradbe, ki
ne dovoljuje nikakršne obtežbe
in bi bila lahko ob morebitnem
večjem potresu nevarna. Zavod
je tudi izdelal strokovno poro-
čilo o stanju stavbe, na podla-
gi katere je nastal predlog o
gradnji novega vrtca, kt je bil
sprejet na zborih volivcev in na
referendumu. Primernost grad-
nje so ugotovile za to pristojne
organizacije in zanjo tudi iz-
dale soglasja (Ljubljanski ur-
banistični zavod, sanitarna in-
špekcija, krajevna skupnost).

Investitor VVZ Ane Ziherl ka-
kor tudi vseh ostalih vzgojno
varstvenih in vzgojno izobra-
ževalnih zavodov, ki jih gradi-
jo s sredstvi iz samoprispevka
ljubljanskih občanov, je sklad
Ijubljanskih občin, ki s svojimi
strokovnimi komisijami prever-
ja vsak posame^aii objekt in ga
usklajuje z normativi.

Očitno pa je, da v ožjem
mestnem središču ne moremo
graditi montažnih objektov in
da tak objekt tudi ne sodi med
klasično zazidano okolico ob
Resljevi cesti. Poleg tega bo no-
vi vzgojno varstveni zavod slu-
žil kar 400 otrokom. Tudi pogo-
ji gradnje so drugačni kot za
podobne zavode drugje, kjer je
na razpolago dovolj prostora
in ni potrebno usklajevati naj-

različnejših potreb okolice, kjer
je predvsem dovolj prostora.
Vsega tega v primeru VVZ Ane
Ziherl ni, zato bo potrebno
stavbo zvočno izolirati glede na
prometno Resljevo cesto, pred-
videtd terase y nadstrapjih in
zaradi premajhnega rekreacij-
skega prostora (zelendh povr-
šin) predvideti manjši bazen
in dvorano za razgibavanje. Tu-
di kuhinja bo večja, saj naj
bi krila potrebe v sosednjdh šo-
lah (Tone Cufar, Ledina, peda-
goška gimnazija).

Vse te izboljšave bodo služi-
le boljšemu počutju otrok, ni-
kakor pa VVZ Ane Ziherl ne
bo reprezentančen ali celo luk-
suzen objekt.

Pinančna sredstva, ki jih da-
jejo občani za namensko grad-
njo tega vrtca, znašajo dobro
tretjino stroškov celotne inve-
sticije, ker je v oddelku pred-
videna le delna gradnja vrtca
za- 240 otrok, medtem ko mora
razliko do 400 otrok pokriti v
celoti občinska skupščina ter
sodelovati s svojim deležem tu-
di v določeni vi&ini k tako ime-
novani prvi fazi (240 otrok)
gradnje. Stroške povečuje
še prestavitev toplovodnega
omrežja, urejanje mestnega
zemljišča, rtišenje starega ob-
jekta, prispevek toplami in
gradnja zaklonišča.

O delu In težavah v zvezi z
gradnjo tega vrtca, ki bd se
morala ptičeti po programuže
lani, je UO sklada obveščal jav-
nost prek svojih obfiil,
predvsem pa s poročilom o de-
lu v letu 1972 in z realizacijo fi-
nančnega načrta sklada za leto
1972, ki je bilo tiskano v takš-
ni nakladi, da ga je lahko pre-
jelo vsako gospodlnjstvo v
Ljubljani.

Kljub neštetim težavam, iska-
nju najrazličnejših variant in
možnih lokacij tudi še v zad-
njem času, je bil prvotni sklep
o gradnji novega W Z Ane Zi-
herl na seji občinske skupšči-
ne 28. marca 1973 panovno po-
trjen. Vse druge variante (lo-
kaoijske, sanacija in adaptaoija
starega objekta) so se namreč
ponovno izkazale kot neprimer-
ne. Upamo le, da bo akoija za
novi vzgojno varstveni zavodv
središču mesta kmalu realizl-
rana in da bodo našli v njem
topel kotiček Ijubljansld otro-
ci. S tem bomo spet korak bli-
že uresničevanju programa ra-
zvoja otroškega varstva v Ljub-
ljani.
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